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Beköltözés: hétfőtől-péntekig  9-11 óra között lehetséges! 

 

− Orvosi nyilatkozat „B” lap. 

− Orvosi igazolás ( „minden fertőző betegségtől mentes”). 

− Híg széklet esetén friss széklettenyésztés. 

− 30 napon belüli teljes vérkép. 

− Érvényes személyi igazolvány, TAJ kártya, lakcímkártya. 

− Kórházi zárójelentések, orvosi papírok. 

− Javaslatköteles gyógyszerekhez, pelenkához javaslat! 

− 1 havi pelenka és gyógyszermennyiség. 

− 1 darab InfectoScab kenőcs! 

 

 

Ha az ellátott rendelkezik pelenka javaslattal, akkor azt az intézmény vásárolja 

meg, ennek a költségét a térítési díj tartalmazza!  

 

1 havi pelenka- és gyógyszert kérünk a beköltözéskor, mert ennyi idő szükséges, hogy 

az adott ellátott bekerüljön a rendszerünkbe, fel tudjuk neki írni a szükséges pelenkát és 

gyógyszereket valamint, hogy azok megérkezzenek az intézménybe.  

 

1 db InfectoScab kenőcs, mert prevenciós jelleggel minden új beköltözőt le kell 

kezelnünk az esetleges fertőzések megelőzése érdekében. 

 

Az intézményben csak olyan ruhát veszünk át, amely vasalható névcímkével 

van megjelölve (felsők, pulóverek esetében a gallér alá belülre / nadrágok, 

szoknyák esetében derékvonalban belülre)!  

Ennek ellenére is előfordulhat keveredés a lakók ruhatárában, de ezt 

igyekszünk legjobb tudásunk és lehetőségeink szerint minimálisra 

csökkenteni! 
 

Illetve kérjük Önöket, hogy csak olyan ruházatot hozzanak be, amelyet nem sajnálnak, 

mert néhány héten - hónapon belül a nagyon magas hőmérsékleten történő mosás és 

fertőtlenítés következtében valószínűleg teljesen elhasználódnak majd!  

Sőt sajnos sok esetben, már néhány mosás után viseltesnek látszódnak a ruhák és az 

ágyneműk, de csak a nagyon magas hőkezeléssel biztosíthatjuk a fertőző betegségek 

(pl.: rühösség) kórházakból, más intézményekből történő „hazahozatalának” alacsony 

kockázatát. 

 

Ebből következően a behozott ruhadarabokért felelősséget nem vállalunk! 

 

 

 



Beköltözéshez szükséges ruházat és eszközök listája: 

 

− 4 váltás évszaknak megfelelő teljes ruházat (felső és alsóruházat, papucs, cipő…). 

− Fürdéshez szükséges tisztálkodási eszközök (fésű, fogkefe, fogkrém, 

protézisragasztó, fogsortisztító tabletta…) 

− 2 db nagy törölköző (puha anyagú, amelyért nem kár a magas hőmérsékleten 

történő mosás / fertőtlenítés. Ezeket szükség esetén a ruházathoz hasonlóan 

pótolni kell!) 

− Egy ágyneműhuzat (fontos, hogy nem mindig a behozott ágynemű lesz a 

gondozott alatt, de egy ismerős „ágyneműgarnitúra” megkönnyítő az első 

éjszakákat.) 

− Saját pohár, zsebkendő.  

− Kérjük, hogy nedves törlőt a lakóknak soha ne hozzanak be. Sajnos ezek a 

csatornarendszerbe kerülve, dugulást és nagyon költséges műszaki problémákat 

okozhatnak! 

 

Fontos: 

 

Mivel az intézményünk egy nyitott intézmény, tehát a látogatók személyazonosságát 

nem ellenőrizzük, és mivel az intézmény lakói között több olyan ellátott van, akik 

demenciában vagy más olyan kognitív funkciókat érintő betegségben szenvednek, 

amely miatt számukra a magántulajdon fogalmának definíciója elmosódik, az 

intézménybe tilos készpénzt, ékszereket, értéktárgyakat behozni. 

 

Ezen okokból kifolyólag a vagyontárgyakért felelősséget nem vállalunk! 

 

Amennyiben igénybe vesz a beköltöző olyan szolgáltatást (házi segítségnyújtás, 

étkeztetés, idősotthoni ellátás), amely a „NRSZH Tevadmin” rendszerben rögzítést 

igényel, kérem a hozzátartozót beszélje meg a szolgáltatást nyújtóval, hogy a  

beköltözést megelőző nap zárják le a rendszerben. 

 

Aláírásommal igazolom, hogy mint tartást vállaló személy, a fentieket 

megismertem és elfogadom. 
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